

Звіт

про діяльність у 2017 році
депутата Запорізької обласної ради

Величко Валентина Анатоліївна
(прізвище, ім'я, по батькові депутата)

Робота депутата в постійній комісії обласної ради		Робота депутата на сесіях обласної ради				Робота депутата на закріпленій території		Інша діяльність		
Участь у засіданнях постійної комісії	Участь у складі робочих груп по вивченню питань	Участі у роботі сесії	У тому числі:		Рішення, які внесені сесією за ініціативою депутата	Кількість та зміст депутатських запитів	Кількість проведених прийомів громадян	Конкретні справи депутата на закріпленій території	Стан використання депутатського фонду	Виступи депутата на телебаченні та радіо
			в секретаріаті	в лічильній комісії						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
						За звітний період було надіслано близько 50 депутатських запитів. Зокрема, вони стосувались покращення стану соціально значимих об'єктів інфраструктури округу:	Відбулось 12 прийомів громадян, на яких заслухав близько 150 звернень.	Мною налагоджено якісну взаємодію з головами та депутатами сільських рад. Постійно підтримую зв'язок з виборцями, трудовими колективами державними установами, громадськими організаціями	Було опрацьовано 200 звернень громадян щодо надання адресної грошової допомоги. Депутатський фонд був використаний повністю (300 тис. грн.). Відповідно до «Програми сприяння Виконання депутатських	Статті, звіти, інтерв'ю щодо виконання депутатських обов'язків публікуються в друкованих ЗМІ Запорізької області (газети «Новини дня», «Рост-Info», «Рациональна газета»).

					<ul style="list-style-type: none"> - капітальний ремонт Нововодянської загальноосвітньої школи; - ремонт санвузлів Заповідненської загальноосвітньої школи; - капітальний ремонт Новодніпровської амбулаторії загальної медичної практики. - капітальний ремонт даху та заміна вікон будинку культури Заповідненської сільської ради <p>На всі об'єкти була розроблена проектно-кошторисна документація. Депутатські звернення Міністру внутрішніх справ України Авакову А.Б.,</p>	<p>Регулярно проводжу особисті інспекції шкіл, дитячих садочків, будинків культури, медичних закладів 21 округу, вивчаю проблеми сільської інфраструктури, шукаю можливості для допомоги, беру активну участь в житті краю (відвіую Дні сіл, шкільні дзвоники, ярмарки, громадські зібрання). Активно сприяю вирішенню проблемних питань.</p>	<p>повноважень на 2017-2020 роки» було придбано:</p> <ul style="list-style-type: none"> -музичні інструменти та інвентарь для Нововодянського сільського БК; -телевізори для Нововодянської загальноосвітньої школи та Нововодянського дитячого садка; - обладнання для Нововодянської амбулаторії; -дитячий майданчик в с.Заповідне; - обладнання для Заповідненського сільського БК; -обладнання для Іванівського НВК; -дитячий майданчик в с. Іванівка; - обладнання для Іванівської селищної ради; 	<p>та на інтернет-ресурсах політичної партії «Наш Край».</p>
--	--	--	--	--	--	---	--	--

					<p>Генеральному прокурору України Луценку Ю.В., Голові національної поліції Князеву С.М., Начальнику ГУ НП в Запорізькій обл. Золотоноші О.В. стосувались проблеми значного погіршення криміногенної ситуації в Кам'янсько-Дніпровському районі: ростом злочинності в с.Іванівка та розповсюдженн ям наркотичних засобів в с.Нововодяне.</p>			<p>- обладнання для Іванівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини; - обладнання для Новодніпровськ ої амбулаторії загальної практики сімейної медицини; - обладнання для Новодніпровськ ого дитячого садка; - обладнання для Новодніпровськ ої школи; -дитячий майданчик в с. Дніпровка; -обладнання для Дніпровської сільської ради; - обладнання для Благовіщенськог о БК; - обладнання для Благовіщенської сільської бібліотеки.</p>	
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Депутат Запорізької обласної ради

ПІБ

Величко В.А.